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Enunbliii rocynapcrsennslii 3x3amed no MATEMATHUKE

Bapuant Ne 212

HNHCTpyKIMSA M0 BHITOJTHEHUIO PAa00THI

Ha BeImonmHeHHe »K3aMEHAlIMOHHOW pabOTHl MO MaTeMaTHKe JaeTcs
4 yaca (240 mun). Pabota coCTOUT U3 TpexX yacTeil U CoaepKUT 26 3a1aHHH.

Yacte | comepxut 13 3apanuii (A1-A10 u B1-B3) 6a30Boro ypoBHs 1o
MaTepually Kypca maremaTtuku. K kaxmomy 3ananuio A1-A10 npusenens! 4
BapHaHTa OTBETA, U3 KOTOPHIX TOJBKO OAMH BepHBIH. [Ipy BHIIOIHEHUH 3TUX
3aJaHUi HaJ0 yKa3aThb HOMep BepHoro oreera. K 3amanusm B1-B3 nago nato
KpaTKU OTBET.

Yacte 2 comepxut 10 Gonee cnoxubix 3ananmii (B4-B11, C1, C2) no
MaTepuany Kypca marematuku. K 3aganusm B4-Bll Hanmo nmath kparkuii
OTBeET, K 3aianusM C1 u C2 — 3anucarhb perieHue.

YacTp 3 comepXuT 3 caMbIX CIOXKHBIX 3aJaHUs, IBa — alreOpandecKux
(C3, C5) u ogno — reometpuueckoe (C4). I1pu ux BBITIOTHEHUH HAJ0 3aIMCaTh
000CHOBaHHOE peIICHHE.

CoBeTyeM sl DKOHOMHH BpPEMEHH IPOIMYCKATh 3aJlaHue, KOTOpoe He
yaaeTcsl BBIOJHHUTH cpa3y, U MEepeXoauTh K cienyromnieMy. K BBHITOIHEHHIO
MIPOMYIICHHBIX 3aIaHUI MOKHO BEPHYTHCS, €CIIM Y BaC OCTAHETCS BpeMsI.

Kenaem ycnexa!
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YACTb 1

Ilpu evinonnenuu saoanuit AI1-A10 ¢ onanke omeemos Nel noo nomepom
6bINOJIHAEMO20 3a0aHus nocmaegvme 3naK "X ¢ Kiemouke, Homep KOmMopoi
COOMmeEemcmayen Homepy blOpPanHO20 6amu omeema.
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Yrpoctute BelpakeHHue n’-n
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Berancnure: .
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Boraucnure: 10g4400 + log4 0,16.
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Ha pucynke m3o0paxeH rpaduk omHON W3 MaHHBIX (YHKIMH. YKaXHTE 3Ty
(yHKIHIO.

1\* y
b »=(3)
2) y=T7" 1 X
3) y:log7x 0] T =~ —~——0
4) y=log, x
7
Haiinure npoussoanayto GpyHKINn y=e' - O,9x2.

1) y':xex_l—l,Sx
2) Y =e*—1,8x
3) y':xex_l—O,3x3

4) Y =e"—0,81x




EavHbIn rocynapctBeHHbIN ak3ameH, 2009 r. MATEMATUKA, 11 knacc. 212-2/3

Haiinure MHOXXECTBO 3HAUYCHUH QYHKITHH y=1+sinx. Omeemom na 3aoanus BI-Bl1 oonycno 6vimy Hekomopoe ueioe 4ucio uiu
Yucio, 3anUCAHHOe 8 8UOe 0eCAMUYHOU OpOodU. Imo YUCI0 HAOO 3anucams 6
1) [0; 2] 2) (= o0; +0) ) 11 4 [-1; 2] onanxk omeemoeg Nel cnpasa om HOMepPA 6bINOJIHAEMO20 3A0AHUA, HAYUHAA C
nepeoit knemouxu. Kascoyro wugppy, 3nax munyc ompuyamenvhozo uucna
Xosstiika ~ ycTaHOBHIA — Ha T,°C U 3anAmMYyI0 6 3anUCU 0eCAMUYHOU OPOOU nuuiume 6 0MOeabHOIl K1emouKe 6
YTIOT® PEXHM «XJomok». B gq coomeemcmeuu ¢ npugedennvImu 6 onanxe oopasyamu. Eounuyst usmepenuii
9TOM peXHME CIHPaIh YTIOTa N e nucams ne HyHCHO.
HarpeBaercs g0 80°C, wu 70 T~
TEPMOPETYJIATOP  pa3MBIKAaeT
nenb. Korga yTior octeiBaer Haiinute 3HaueHue BelpaXKeHUst sin? a+6- cos’ o, eclu cos? a=0,1.
mo  70°C, umen» cHoBa 60 fe
samplkactesd, M YTIOT 70750 30 40 50 60 70 80
HarpeBaetcs orsITh 10 80°C, u log, ., x
Pemure ypaBHeHne 7-12 7127 =4,8-5x.
T.1. Ha pucyHke mpezacTaBieH rpaduk 3aBUCHMOCTH TeMmreparypbl 7 yTiora B

MIPOMEKYTKE BpPEMCHU t MEXKAY ABYMs TOCICHOBATCIBHBIMU pPa3MbIKaHUAMU

nenu. Yepe3 CKONBKO CEKYHJ TOCJIE 3aMBbIKaHWs [EMH TeMIepaTypa yTiora

JIOCTHTAET 3aJaHHONH MaKCUMAaJIbLHON BEITUYNHEI? J1st Hapy KHOM OKPACKU CTCH M ABEPH
CIPaBOYHOTO KHOCKAa C OKHAMH TOJIbKO

1) 30 2) 40 3) 50 4) 80 cnepenn (CM. pUCYHOK) HEOOXOIMMO %
5x-10 nprodpecTu Kpacky, KoTOpas /Z
Peunte HepaBeHCTBO al <0. mpomaércss B Oamkax 1o 750T. é%
x+26 Ckosibko GaHOK HOTpeOyeTcs KyNuTh ’/%
1) (—o0; =2) U(26; +0) JUTSL BBITIONTHEHHUSI 9TOW pabOThI, eCIu /
2) (—o0; —=26) U(2; +0) CpemHHUH pacxox Kpacku pasBeH 140T
2
3) (-2 26) Ha 1l M™?
4) (-26; 2)
Pemmre ypaBHeHHE COS X = % YACTbD 2
X X _ X _
1 (—1)"£+nn, nel Pemure ypaBuenne 187 —4-97=27.2"-108.
4 (Ecnu ypaBHeHME nMeeT Goiiee 0JJHOTO KOPHS, TO B OJIaHKE OTBETOB 3AMUIIUTE

CyMMY KOpHER).
2) i%-i—Znn, neZ

- -BS Oyukwms y = f(x) onpexaeneHa Ha , y A\
3) Z+ 2nn, nel npoMmexytke (a; b). Ha pucynke y=r'tx) i N
n300pakeH rpaduk ee \ / \V ’I \vl
4) + 2y nn, nel MPOHM3BOJHON. YKaXUTE YHUCIO 7 \o T
TOYEK  MHHUMyMa  (YHKIHH \J/ ] W
vy =f(x) Ha npomexyTtke (a; b). {7 S \VJ \'
A10 | Penmmre nepasencTBo 2% < 2T \

1) (—o0; 27) 2) (27; +) 3) (- 3) 4) (3 +)
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1
e )

HaiinuTe 3HaueHue BBIpAKEHUS

OyHkrmsa y = f (x) oIpenieNieHa Ha MHOXKECTBE BCEX ACUCTBUTEIbHBIX UHCEI
W SBJSIETCS TIEPUOJUYECKON ¢ TiepuonoM 3. Haliaure 3HaueHWe BBIPAKEHUS

(f(~10)-2f(8))- f(~2). ecnn f(~1)=3 u f(1)=05.

Haiinure Bce 3HaueHUs X, IpA KaXIOM H3 KOTOPBIX BBIIIOJHACTCA

COOTHOIIICHUE 10g3(5 + 4x—x2) >x2 - 4x+6.

(Ecnu Takux 3HaueHWid x Ooyiee OJHOTO, TO B OJAHKE OTBETOB 3aIHIIUTE
HanMEHbIIIee 3HAUYCHHE. )

MarasuH BBICTaBHJI Ha MPOJaxKy ToBap ¢ HarleHKoi 30% oT 3aKynouyHOil eHbI
(croumocTu eauHunbl ToBapa). Ilocne mpomaxu 0,75 Bcero ToBapa MarasuH
CHM3MJ Ha3HaueHHY!o IieHy Ha 40% u pacnpojan ocTasmuiics ToBap. CKOIbKO
MPOLEHTOB OT 3aKyIIOYHOW CTOMMOCTH TOBapa COCTaBUJIa NPHOBUIL Mara3uHa?

VYron mexny obpasyromumu CA u CB xoHyca paBeH 120°, BeicoTa KOHyca

paBHa 2, a paguyc OCHOBaHHMA paBeH 2+/15. Halinurte rpamycHyio Mepy yria
MEXIy MIOCKOCTEI0 ABC U INIOCKOCTHI0 OCHOBAHUS KOHYCA.

B mapamnenorpamme ABCD Guccektpuca yria B mepecekaer ctopony CD B
touke 7 u npsmyio AD B Touke M. Haiinute nepumerp tpeyrombHuka BCT,
eciii BC=12,AB =33, MT = 28.
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Mna 3anucu omeemos na 3adoanus C1 u C2 ucnonv3yiime 61anK omeemos
No2. 3anuwmume cnauana Homep 6bINOJIHAEMO20 3A0AHUA, 4 3amem —
pewenue.

2
N 3 x" -4
Haiinnte abcmmccsl Bcex Todek rpaduka ¢GyHkouu f(x)=2x —7
x—
KacaTellbHbIE B KOTOPBHIX MapajuleNbHBI MpsAMOH ) =23Xx WM COBMAJaloT C
HEH.

Halinute Bce 3HaueHUS X, IIpU KaXXJIO0M HU3 KOTOPBIX IMPOU3BCIACHHUC 3HAYCHUI

. 6/ 2
BolpakeHUH 1+V2-3x—-2x" u [+cos2x HOJOXKUTENbHO.

YACTb 3

Jna 3anucu omeemos na 3adanus C3—C5 ucnonv3yiime 61aHK 0meenioe
Ne2. 3anuwiume cnauana Homep GbINOIHAEMO20 3A0aHUA, 4 3amem —
000CcHOBANKOE peutenue.

Haﬁ,I[HTe BC€ 3HA4YCHUA a¢0, IIpu KaXXIOM H3 KOTOPBIX XOT:A OBl OJTHO

2
3HaueHue (YHKIUU y=3+4

(-6; 9a_2—5].

5 He TIPHHAUICKHUT MPOMEXKYTKY
1+x

Jlan IpsAMOYrOJNBHBIM Iapajluleaeue] ABCDAlBlchl’ AB=4, AD=10,

AAI:IS\/E . Touka M 7eXUT Ha JaUaroHajad BCI, Touka N JIEKUT Ha
nuaroHanu BD, npsamble AM u AIN nepecekarorcs. OnpenenuTe TaHTEHC

yria Mexay npsamoit MN u mnockocteio ABC, eciu BN : ND=4:5.

Pemnre ypasnenue x° —[12+8x| = 23cos(x2)—23cos(12+8x).








